

Fény az alagút végén

Félezer férőhelyes parkolót terveznek a kórház mögé



Fotó: Nagy Tibor

Évek óta megoldatlan a marosvásárhelyi sürgősségi kórház körüli parkolás. Az egészségügyi intézmény alkalmazottai is nehezen találnak parkolóhelyet, nem beszélve a vizsgálatra érkező páciensekről vagy a kórházba beutalt betegeket látogató hozzátartozókról. Mint megtudtuk, rövidesen enyhülhet ez az áldatlan állapot, ugyanis a Maros Megyei Tanács –

mintegy ideiglenes megoldásként – a tervek szerint egy öt-száz férőhelyes, kövezett parkolót alakít ki a kórház mögötti részen.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 2. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Dunán innen, Tiszán túl...

Múlt vasárnap rendezték meg Madéfalván a tizenkettedik Dunán innen – Tiszán túl nevű Kárpát-medencei tehetségkutató vetélkedő erdélyi elődöntőjét. Nem vallottak szégyent Maros megye képviselői, sőt a döntőben is lesznek fellépőink.

3.

Lépések az uniós elvárások felé

Június 8-án a Delgaz Grid cégnek a Medgyes melletti Darlacon levő szabadtéri tesztelőállomásán bemutatták annak a kísérletnek az eredményét, amelynek nyomán lehetővé válik, hogy a hálózatba hidrogén és földgáz keveréket juttassanak. A cél az, hogy biztosítsák a fűtésrendszerek hatékonyságát, ugyanakkor ezáltal jelentősen csökkentik a metángáz égéséből származó üvegházhatású gázok fel szabadítását.

3.

A lehetőségek szintjén

Lezárult a bajnoki idény minden csapatjátékban, és némi előrelépést könyvelhetünk el a marosvásárhelyi csapatok szereplésében, nagyon látványos fejlődést azonban nem tapasztalhattunk, hiszen a sport támogatása a városban még mindig nem számít még sokadik prioritásnak sem.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

nyugdíjas ügyfele számára:

50%-os kedvezménynel

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. június 30-ig.

Keressen minket

Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

Aktuális

Aranyos vicc

Benedek István

Lezajlott múlt héten a kormányváltás, és a most már szoci vezetű koalíció miniszterelnöke elő is állt egy kormányprogrammal. Ennek a valódi szerzője humoristaként karriert építhetne, mert az adatokban olyan poénok bújnak meg, amilyenekre ötletszegény napjain Rejtő is felkapta volna a fejét. Am jövőre választási szuperesztendő jön, és időközben az aranyos társaság már a második helyen áll a pártok népszerűségi rangsorában, ez a dokumentum meg tele van olyan politikai szlogenekkel, amikre az ő szavazórégük vevő lehet. Ha ezt a „kormányprogramot” szánták a jövőre esedékes választási program alapjának, akkor világos, hogy a szocik érzik a széljárást, és kezdenek jövőre helyezkedni. De attól még, ami ebbe a programba van írva, nincs köszönő viszonyban a valósággal.

Válójában nem új szoci szlogen a gazdasági hazafiság, amitől az új kormányfő a haza felvirágoztatását ígéri. Hasonlókat a párt vezetői rendszeresen mondtak az utóbbi bő két évtizedben, csak épp a gyakorlatban nem történik semmi érdemleges. Most ismét mesés pénzeket ígérnek a hazai termelővállalatoknak, meg a közberuházások összegének megduplázását. Elméletben a hazai termelés ösztönzésével tényleg meg lehetne teremteni a külkereskedelmi egyensúlyt úgy, ahogy az új kormányfő ígéri. Elvileg egyszerűen többet kell termelni és exportálni, mint amennyit behozunk az országból.

(Folytatás a 2. oldalon)

